W pliku trojkaty.txt znajdujg sie liczby, ktore sg bokami tréjkata — w kazdym wierszu po trzy, czyli a, b,
c. Nalezy je zaimportowac do excela oraz wykonaé nastepujgce polecenia.

1. Podaj ile z nich jest prostokatnych.

2. Policzile trojkatow jest rwnoramiennych.

Rozwigzanie ma wygladac nastepujgco:
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1la b ¢ wl w2 w3 decyzja
2| 3 7 9 FAtSZ FA£SZ FAtSZ nie ilosc trojkgtow prostokatnych
3 | 710 10 FALSZ FALSZ FALSZ  nie 31
4 | 3 4 5 PRAWDA FALSZ FAESZ tak
5| 7 5 B FAiSZ FALSZ FALSZ  nie
6 | 5 7 7 FALSZ FALSZ FALSZ  nie
7| 710 5 FAESZ FA£SZ FAtSZ nie wlw2iw3 to warunki dla ktérych sprawdzamy czy jest on prostokatny
8 | 4 4 5 FALSZ FA£SZ FAtSZ nie decyzja - sprawdzamy czy jest rownoramienny - nalezy uzyc fukcji jezeli() wraz z dodatkowa...
9 | 8 810 FALSZ FALSZ FALSZ  nie
nl 7 4 a Fasy FaFc7 FAFS7  nie

Rozwigzania wysytamy na informatykachelm@onet.pl — w tytule ma by¢ imie nazwisko klasa i
dopisek - Tréjkaty
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